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Reunião da Freguesia de Tadim

Data da Reunião: 26 de Maio de 2022

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Rolando Manuel de Oliveira Vilaça

Secretário: Sérgio Nuno de Sereno Ferreira

Tesoureiro: Sandra Isabel Fernandes Costa

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: Vinte e uma horas

Encerramento: Vinte e duas horas

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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Ao decimo segundo dia do mês de Maio de dois mil e vinte e dois, reuniram, pelas vinte e uma horas, em
resposta à convocatória do presidente da Junta de Freguesia de Tadim, a totalidade dos membros para
reunião de executivo.

ORDEM DO DIA

Ponto 1 - Obras do Auditório
Ponto 2 - Obras Requalificação da Capela
Ponto 3 - Limpeza da Freguesia

Ponto 1 - Obras do Auditório
O presidente Rolando Vilaça informou os restantes membros do executivo que relativamente às obras do
auditório se continuava a esperar o arquiteto começasse o trabalho de correção das diferenças que
existiam na obra face ao orçamento aprovado. Disse também que em reunião com a vereadora a mesma
o informou que o arquiteto lhe disse que desconhecia tais alterações. Assim, disse que iriar tomar a
iniciativa de falar com o empreiteiro para que este fornecesse toda a informação referente as alterações
realizadas e assim acelerar o processo pois a obra está parada e era objetivo do executivo arrancar com os
trabalhos no 2 semestre.
 
Discussão/Intervenções: Não se registaram intervenções.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.

Ponto 2 - Obras Requalificação da Capela
O presidente Rolando Vilaça informou os restantes membros do executivo que o trabalho da arquitetura e
especialidades da obra estava quase concluído e que em julho já se poderia ver o mesmo. Sérgio Sereno
disse que era importante relembrar o arquiteto que se pretendia uma obra simples, sem gastos
excessivos pois existia muita coisa a fazer na freguesia. 

Discussão/Intervenções: Não se registaram intervenções.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.

Ponto 3 - Limpeza da Freguesia
O secretário Sérgio Sereno informou os colegas que até à data apenas tinha conseguido a disponibilidade
de uma empresa para a realização da aplicação de herbicida e consequente limpeza de ruas e sarjetas e
que se não aparecesse mais nenhuma empresa se deveria entregar o trabalho à unica interessada.

Discussão/Intervenções: Não se registaram intervenções.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.

ENCERRAMENTO REUNIÃO

Por nada mais haver a tratar, foi encerrada a reunião às vinte e duas horas, e lavrada a presente ata que,
depois de lida, vai ser assinada por todos os presentes em sinal de conformidade.
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Tadim, 26 de maio de 2022
 

Presidente,


(Rolando Manuel de Oliveira Vilaça)

Secretário,


(Sérgio Nuno de Sereno Ferreira)

Tesoureiro,


(Sandra Isabel Fernandes Costa)
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